
BRAINWALK 
Walken/Spazierengehen und dabei kleine Rätsel lösen 

 
Beispiel: 1000 G i e K. 
= 1000 Gramm in einem Kilogramm 

 

ZAHLEN/BUCHSTABEN  ABKÜRZUNGEN LÖSUNGEN 

365 T h d J 
 

26 B im A 
 

7 Ww 
 

12 Sz 
 

9 P im Ss 
 

19 Gr im GG 
 

0 G C i d T b d W g 
 

18 L auf dem Gp 
 

90 G im r W 
 

4 Q im Kj 
 

24 S hat der T 
 

2 R hat ein F 
 

11 S in einer Fm 
 

29 T hat der F im Sj 
 

32 K im Sb 
 

64 F auf dem Sb 
 

5 F an einer H 
 

16 Bl hat D 
 

60 S hat die M 
 

Alle W f n R 
 

9 M d e Ss 
 

Das L ist k Ph 
 

Der A f n w vom S 
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LÖSUNGEN 
 

ZAHLEN/BUCHSTABEN ABKÜRZUNGEN (AUF)LÖSUNG 

365 T h d J Tage hat das Jahr 

26 B im A Buchstaben im Alphabet 

7 Ww Weltwunder 

12 Sz Sternzeichen 

9 P im Ss Planeten im Sonnensystem 

19 Gr im Gg Grundrechte im Grundgesetz 

0 G C i d T b d W g Grad Celsius ist die Temperatur bei der Wasser gefriert 

18 L auf dem Gp Löcher auf dem Golfplatz 

90 G im r W Grad im rechten Winkel 

4 Q im Kj Quartale im Kalenderjahr 

24 S hat der T Stunden hat der Tag 

2 R hat ein F Räder hat ein Fahrrad 

11 S in einer Fm Spieler in einer Fußballmannschaft 

29 T hat der F im Sj Tage hat der Februar im Schaltjahr 

32 K im Sb Karten im Skatblatt 

64 F auf dem Sb Fächer auf dem Schachbrett 

5 F an einer H Finger an der Hand 

16 Bl hat D Bundesländer hat Deutschland 

60 S hat die M Sekunden hat die Minute 

Alle W f n R Wege führen nach Rom 

9 M d e Ss Monate dauerte eine Schwangerschaft 

Das L ist k Ph Leben ist kein Ponyhof 

Der A f n w vom S Der Apfel fällt nicht weit vom Stamm 

 
 


